
Уменьшаемое. 
Вычитаемое. Разность





Устно! Вставь пропущенные слагаемые.

     +  4   = 9
 4  +     = 7
     +  2  = 10

Вспомни правило: Чтобы найти неизвестное 
слагаемое, нужно из ___________ 
(вычесть/сложить) ________________.



Запиши в тетрадь:
 22 апреля.

Классная работа.
М.д.: 

Вычисли устно, в строчку М.д. запиши только 
ответ:

1. Первое слагаемое 14, второе – 20. Найди сумму.
2. Увеличь 57 на 10
3. В корзине лежало 15 яблок. Бабушка добавила 
еще 30 яблок. Сколько яблок стало в корзине?
4. Сумма двух чисел равно 40. Известно, что первое 
слагаемое – 10. Чему равно второе слагаемое ?
5. В гараже стояло 78 машин. Из ниХ красных – 50. 
Сколько синих машин стояло в гараже?
 



Проверь себя:
34  67  45  30  28

Оцени свою работу на полях:

0 ошибок – 
1 ошибка – 
2 и более ошибок - 



2 + 8 = 
10

 Используя примеры на сложение, составь примеры
на вычитание. Запиши в тетради.

6 + 3 = 
9



2 + 8 = 
10

Проверь

10 – 2 = 
8

10 – 8 = 
2

6 + 3 = 
99 – 3 = 
6

9 – 6 = 
3

Как называются компоненты 
сложения и вычитания?



8 – 3 = 
5

уменьшаемое вычитаемо
е

разност
ь

разност
ь

Давайте вспомним: 



5 – 2 = 3 
5 – уменьшаемое
2 – вычитаемое 

5 – 2 – разность

3 – значение разности,
 или разность 





Выполни письменно 
задание № 3,4 на 

странице 98.



Наш урок заканчивается…
                  Вы – молодцы!
Сфотографируйте вашу  работу и 
попросите родителей прислать мне в
 электронном дневнике  или вайбере.

Если у вас осталось врея, устно 
порешайте задания на стр. 99



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!


